

辅警陆亚丽:

于大街小巷中书写担当

辅警,是一个特殊的群体,他们是公安队伍的补充和延伸,常年坚守在维护社会秩序稳定的第一线。在如城街道的大街小巷中,时常能看到如城交警中队辅警陆亚丽的身影,她在平凡的岗位上默默奉献,用实际行动书写使命担当。

11月28日下午,陆亚丽像往常一样骑着电动车在辖区内巡逻,行至安定街附近时发现了一名迷路的小女孩。

“那个小女孩只有五岁,只知道自己的名字和妈妈的名字,记不得妈妈的手机号

码,也记不得具体住在哪一栋楼。”陆亚丽第一时间与如城交警中队取得联系,并说明情况,中队也火速派出警车将小女孩接回中队。在回去的路上,陆亚丽亲切地与小女孩交谈,缓解她的紧张情绪,并通过聊天得知小女孩在柴湾幼儿园上学。顺着这条线索,如城交警中队与学校取得了联系,并通过学校找到了小女孩的妈妈。

“小女孩是三点半左右走丢的,不到一个小时,我们就把她送回妈妈身边。”陆亚丽说,她自己也是一个母亲,所以她能理

解孩子走失以后家长该多着急。“所以我尽自己最大的努力在最短的时间内帮小女孩找到妈妈。”

这件事不仅彰显了如皋公安的办事速度,也是陆亚丽用点滴真情践行工作职责的最佳印证。作为一名交通辅警,陆亚丽每天都会赶在大多数人上班之前到达路口站岗,一直到晚上路口车流量稀少了才肯安心离岗。陆亚丽一天中百分之九十的时间都骑着电动车穿梭在大街小巷,做群众出行安全的守护者。

入职以来,在工作岗位上,陆亚丽忠诚履职、服务人民,将时间与精力奉献给挚爱的公安事业;在家中,她是妻子、是母亲、是女儿,她的肩膀既担当风雨,也承载亲情,用实际行动展示了交通辅警的坚定和刚强。

“穿上这身制服,就多了一份责任,就要在群众需要帮助的时候,第一时间出现在他们身边。”陆亚丽笑着说道,冻得通红的脸由于长期的风吹日晒泛起了细碎的白屑,但她的笑容依旧明媚如暖阳。

□融媒体记者周玲

强化综合治理 改善人居环境



近年来,我市各个镇(区、街道)积极改善农村人居环境,完善农村河道、道路交通、绿化美化、环境保洁、公共设施等综合管护体系,村容村貌焕然一新。我市积极理解百姓对美好生活的向往,强化农村综合治理,不断改善人居环境。

□融媒体记者汤乾玮



取消语音导航,南通12345热线全面实现高质量人工服务。按照全省统一部署,21日起,南通各县市(区)12345热线开始实行“语音零导航”,企业、群众拨打12345后,直接进入人工坐席。除了市12345电话之外,企业和群众还可以通过“南通12345”微信公众号、官方微博、官方网站、“南通百通”APP等网络渠道上传诉求。



“国宝”川金丝猴落户南通森林野生动物园。川金丝猴是中国特有物种,属国家一级重点保护动物。目前,具有秦岭“四大国宝”之称的大熊猫、金毛羚牛、朱鹮和金丝猴已齐聚南通森林野生动物园,全部与游客见面。

市外国语学校附属幼儿园 与外国语小学部举行 “幼小衔接”联合教研活动

本报讯(通讯员洪黄娟 融媒体记者蔡易)日前,市外国语学校附属幼儿园与外国语小学部举行“幼小衔接”联合教研活动。

市外国语小学部校长康红飞带着小学部骨干教师走进幼儿园,认真观摩幼儿活动。通过充满活力的游戏大联动,趣味满满的晨间操……大家感受到了幼儿活动的多样性和趣味性。

座谈会上,大家针对幼小衔接中教学方式的差异、存在的教学矛盾、儿童的差异等方面内容展开了交流。康红飞对幼儿园的育人理念、自主开放的活动形式给予了高度评价。他表示,幼小虽有别,但教育的理念是相通的,幼小衔接能够了解和尊重孩子身心发展的规律和学习特点,要根据这些特点改革课程内容与教学方法,注重小学教育的生活性、游戏性和情境性,努力帮助幼儿愉快、顺利地适应小学生活。市外国语学校附属幼儿园负责人表示,与小学衔接是幼儿园的一项基本工作,这项工作应融合在幼儿园3年的教育过程中,融合在幼儿园的日常工作里。

大家一致认为,入学准备不是让幼儿去提前学习小学的内容,而是要让幼儿提升学习能力,养成学习习惯,调整情绪情感,为小学学习打下基础。本次“幼小衔接”联合教研活动,让双方教师对科学衔接有了更深层次的了解,使今后的教育工作更有针对性,更有目的性。



文明健康·有你有我
WENMINGJIANKANG YOU NI YOU WO

不随地吐痰 打喷嚏咳嗽掩口鼻

